

人民有信仰，国家有力量，民族有希望！

## 市人大到垛田街道开展大走访大调研

日前，市人大常委会党组成员杭爱兵带队，到垛田街道戴家工业集中片区深入开展“三走三学两联系”大走访大调研活动。

调研组一行先后到兴化市百菜鲜食品有限公司、兴化市华成镀锌有限公司，深入车间与企业负责人面对面交流，杭爱兵详细询问企业经营现状、未来发展思路和现阶段遇到的困难和问题。并针对企业科技创新投入和人才引进培育等方面情况，帮助企业出谋划策，助力企业更好发展。

座谈会上，调研组一行听取了

人大垛田街道工委2023年工作总结和2024年工作计划。杭爱兵对街道人大工作给予充分肯定，对2024年工作思路进行了科学指导。

杭爱兵强调，企业要坚定信心，立足自身发展，不断增强政策感知能力、开拓创新能力和风险防控能力，主动顺应市场变化，持续提升核心竞争力和市场占有率。街道要与企业携手共进，加强政务服务等各项保障工作，为企业在生产经营、权益保障、人才引进等方面提供精准化、增值化服务，全力打造一流营商环境，力争实现一季度

“开门红”，形成全力抢开局、促增长的良好局面，为加快推动全市高质量发展作出新的更大贡献。

街道党工委书记徐德龙表示，垛田街道党工委、办事处高度重视企业发展，将一以贯之用心、用情、用力做好服务保障工作，认真梳理企业提出的具体问题，逐条分析、深度谋划、精准施策，并对问题解决过程中的亮点进行提炼总结，形成可复制可推广的经验做法。同时统筹相关部门之间的交流协作，提前做好对接工作，及时协调解决企业发展诉求，以优质服务助力企业做大做强。（金蕾）

## 街道妇女权益维护与安全守护课堂开讲

为切实维护妇女合法权益，增强妇女法治意识，近日，垛田街道妇联特邀江苏天炜律师事务所律师洪晨，在芦洲村开展了一场别开生面的法律宣讲活动。

洪晨以《离婚诉讼中的妇女权益保护》为题，围绕《中华人民共和国婚姻法》，结合真实案例，深入浅出地讲解了妇女在离婚诉讼中的合法权益，重点分析了妇女婚姻自主权的保护、离婚时妇女财产权的保护、离婚时妇女子女抚养权的保护以及离婚时妇女人身权益保护等方面内容。针对村民特别感兴趣的婚前隐瞒重大疾病和被骗天价彩礼等问题，洪晨进行了生动有趣的讲解和分析，并结合现实案例深入剖析。

村民们纷纷表示此次宣讲受益匪浅。让他们了解自己的合法权益，增强了维权意识。

垛田街道妇联主席表示，下一步，妇联将继续开展形式多样的普法宣传活动，切实保障辖区妇女合法权益，为她们营造安全、和谐、尊重的社会环境。（高倩）

## 街道召开“安兴网格”建设第二阶段“双月走访”工作部署会

为进一步深化“安兴网格”建设，提升网格化管理水平，确保辖区居民的安全与稳定，垛田街道网格化管理中心于近日召开了“安兴网格”建设第二阶段“双月走访”工作部署会，明确下一阶段的工作任务，强化责任落实，推动网格化工作再上新台阶。

会议指出，网格化工作不仅是社会治理创新的重要举措，更是提

升居民满意度和安全感的关键环节，全体工作人员要深刻认识到网格化工作的重要性，以高度的责任感和使命感，认真落实各项工作任务，加强长处、补好短板，进一步提升网格知晓率和工作质量。

会议要求，各网格员要合理安排时间，高效推进走访工作，在保证宣传次数和效果的同时，可以适当调整宣传和走访的时间，确保工

作的高效完成；要坚持脚踏实地的工作作风，坚决杜绝虚假走访、虚假上报、遗漏走访、隐患不报等情况，要深入居民家中，了解居民需求，掌握社情民意，确保走访工作取得实效。要以更加饱满的热情、更加务实的作风，投入到网格化工作中去，为辖区居民提供更加优质、高效的服务，为构建和谐社会贡献力量。（杜莹 胡孟雨）

## 金岛社区开展3·15消费者权益宣传活动

3月15日上午，街道金岛社区联合街道司法所开展3·15国际消费者权益日普法宣传活动。

本次活动通过悬挂横幅、现场咨询、发放宣传手册等方式，向居民普及消费者权益保护知识，如消费者的基本权利、消费纠纷的解决途径、消费陷阱的识别与防范等，并解答居民在消费过程中遇到的问题，引导他们依法维权、理性消费，提高他们的自我保护意识。

下一步，社区将持续广泛深入开展形式多样的消费者权益宣传活动，为广大居民提供更加优质的服务，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。（朱可欣 王阿华）

## 街道开展“学雷锋·文明实践我行动”主题活动



为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，传播“文明实践我是行动者”的志愿服务理念，近日，“学雷锋·文明实践我

行动”主题——“爱在金岛 情系万家”2024年金岛社区学雷锋志愿服务月活动正式启动，发布“宣传+实践”志愿服务模式，并确定3月份开展

文明创建、健康义诊、法律咨询、关爱老人等系列志愿服务活动十余次。

启动仪式上，与会人员重温了雷锋精神，为新加入金岛志愿服务队的志愿者颁发了聘书，并呼吁辖区内广大志愿者要大力弘扬志愿服务精神，积极投身各类志愿活动、公益事业，不断在服务他人、奉献社会中厚植向善向美、明德惟馨的社

会文明风尚。雷锋精神，人人可学；奉献爱心，处处可为。学雷锋志愿服务月期间，金岛社区将持续开展形式多样的志愿服务活动，让更多人感受到雷锋精神的温暖和力量，让新时代“雷锋力量”传承和发扬下去。（朱可欣 何婷婷）

## 情暖童心 守爱同行

为进一步营造关心、关爱留守儿童的良好氛围，近日，垛田街道妇联和团工委联合政法管理局开展“情暖童心 守爱同行”新时代文明实践活

动，为辖区留守儿童送去温暖。活动中，大家为留守儿童送去慰问金、慰问品，与孩子们谈心交流，问冷暖、听心声，并鼓励他们树立信心，勤奋学习，用知识改变命运。垛田街道妇联主席表示，关爱留守儿童是全社会的共同责任，妇联和团工委将继续开展形式多样的活动，携手社会各界，为留守儿童健康成长保驾护航，让他们的童年更加充实、快乐。（高倩）